

衡阳日报

上半年社会管理综合治理考核 常宁排名大幅前移

本报讯 (通讯员 段晓 段晓宏 欧小文) 近日,从常宁传来喜讯:该市在全省上半年社会管理综合治理工作中排名第20位,较去年同期前移50个位次,居衡阳市7个农村县(市)第一位。

今年以来,常宁市委、市政府紧紧围绕“平安常宁”、“和谐常宁”建设,进一步调高目标,真抓实干,稳中求进,再次迎来了社会管理综合治理的新面貌,各类发案更加减少,治安秩序更加良好,人民群众的安全感、满意度明显提升。

加强治安防范,深化严打整治,一直是创建平安和谐常宁的重要举措。为筑就治安防范网,常宁恢复设立了公安巡特警大队,130多名巡特警坚持24小时不间断上街巡逻,进一步加强电子监控系统

建设,今年新装电子监控探头300个,将电子眼撒布主要路段路口和重要公共场所,同时,充分发挥公检法司的职能作用,开展严打整治“春雷行动”和“扫黄禁赌”、缉枪治爆等专项行动,对各类违法犯罪行为露头就打,始终保持严打整治高压态势。去年9月至今,该市政法委组织公检法司800多名干警和市直机关660名干部职工积极参与夜间巡逻,走街串巷巡查街面治安,维护交通秩序,进入酒店、宾馆、娱乐场所、网吧查处黄赌毒和未成年人上网等情况,不辞辛劳地守护着“万家灯火”为百姓送来一个又一个平安之夜。据统计,今年以来,常宁“两抢一盗”案件发案下降57.6%,黄赌毒案件发案下降76%以上,社会治安更加平稳,群众安全感明显增强。(下转第七版①)

中共衡阳市委机关报
国内统一刊号 CN43-0004

HENGYANG DAILY

今日八版
第15121号

2013年7月11日 星期四 农历癸巳年六月初四 本报邮箱:hyrbjb@sina.com 热线:18973419003

以“四个坚定不移”推进项目建设

7月9日至10日,李亿龙周海兵考察调度基础设施、农业和服务业重点项目建设

本报讯 (记者 邹雪峰) 7月9日至10日,市委书记李亿龙考察调度基础设施、农业和服务业重点项目建设,以“四个坚定不移”对我市重点工程项目建设提出要求,强调要坚定不移加强基础设施建设、推进产业升级转型、提高民生福祉、优化建设环境,确保全面完成今年项目建设和做好明年项目的开发储备工作。市委副书记、市长周海兵一同参加考察,要求把推进项目建设作为当前首要工作来抓,为重点项目建设打造“绿色通道”。

实地考察重点项目 充分肯定建设成效

基础设施项目成为不断提升城市化水平的“助推器”;现代农业项目成为撬动农业增效、农民增收的“杠杆”;服务业项目成为不断提高老百姓生活水平的重要力量……项目建设的“大手笔”正催生“大城蝶变”,加速“跨越崛起”的“衡阳脉动”。

在7月3日至4日考察调度工业、社会民生和城建重点项目建设之后,李亿龙又于7月9日至10日对基础设施、农业和服务业三大板块开展“青春走基层,关爱环卫工”主题团日活动。

7月9日上午,李亿龙先后考察了

湘桂铁路衡阳南站、衡云干道、衡茶吉铁路枢纽、中油新型能源华南总部基地等重点基础设施项目。据介绍,今年全市第一批实施的重点基础设施项目共22个。截至目前,已开工建设16个,完成投资24.3亿元,占年度计划的36.5%。

7月9日下午,李亿龙先后考察了雁峰区佳源农业生态休闲示范基地、石鼓区君玲食品加工生产线、石鼓区三星蔬菜基地、衡阳花都农业科技示范园、华桂现代农业示范园等重点农业项目。今年全市农业重点项目37个,上半年已开工项目35个,开工率为94.59%;已完成投资15.96亿元,占年度计划的43.05%。

7月10日上午,李亿龙先后考察了中亿汽贸城、崇盛国际中心、华耀城、红星美凯龙购物广场、中兴网信全球共享服务中心、共创国际广场、美美世界城市商业广场、白沙洲物流园、丽波国际大酒店等重点服务业项目。记者了解到,今年我市服务业重点项目两批共67个,涉及商贸、仓储物流、信息旅游三大类,截至6月底,已开工56个,开工率83.5%,完成投资61.3亿元,为年度计划的50.8%。

全面完成今年任务 开发储备明年项目

在7月10日下午召开的全市基础

设施、农业和服务业重点项目建设调度工作会议上,李亿龙强调,要连续作战、未雨绸缪,既要全面完成今年项目建设任务,又要做好明年项目的开发储备工作。

李亿龙指出,我市在项目建设中实施了领导负责制、定期调度制、跟踪服务制、问题交办制、责任追究制,这种项目建设的推进方式值得充分肯定,有利于振奋精神,推进项目建设,形成发展共识。

李亿龙以“四个坚定不移”要求正确处理强基础、兴产业、惠民生三者之间的关系。

——坚定不移加强基础设施建设。夯实基础对于一个地方的发展来说至关重要。基础达到一定程度,产业才能发展到一定水平。

——坚定不移推进产业升级转型。工业园区要打造“升级版”。招商引资项目要有利于推进产业升级转型。

——坚定不移提高民生福祉。发展目的是为了老百姓的幸福。在推进项目建设过程中,要把为老百姓谋福祉牢牢扎在心头,要维护好老百姓的合法利益。

——坚定不移优化建设环境。要千方百计优化政务、社会、投资三大环境。对阻工、强买强卖等不法行为要严厉打击。要成立专门整治环境的队伍,向各施工单位公布电话号码。要营造让外来投资者“进得来、投得下、有回报、得利益”的

投资环境,形成投资洼地。

李亿龙还强调,要迅速下发通知,切实做好明年项目的开发储备工作。

周海兵以“行动迅速、工作扎实、措施有力”肯定我市的项目建设,并指出抓项目建设的执行方法得力、力度大、效果好。但是要要素保障、环境优化、工作推进等方面仍需加强。

周海兵说,要找准下一步抓项目建设的着力点。要拓宽引资渠道、破解土地制约、优化发展环境、做实项目前期、提供高效服务、强化工作对接。要提前谋划好明年的工作,把明年的项目谋划到位,逐月逐季上报。要提高办事效率,为重点项目建设打造“绿色通道”。要强化抓项目建设执行落实的责任心。把推进项目建设作为当前首要工作来抓。要明确领导、强化协作配合和督办追责,把项目建设抓得更细、更实、更到位。

全体在职副局级以上领导参加考察或出席会议。

全市中小学 布局调整现状如何 市政协组织专题调研

本报讯 (记者 向吟吟 实习生 周颖) 下乡镇、看学校,找问题,提建议……连日来,部分省、市政协委员深入衡阳县、祁东县、常宁市、耒阳市和珠晖区,就全市义务教育学校布局调整情况进行专题调研。

市教育局提供的数据显示,我市新一轮中小学布局调整自2002年启动,至2012年的十年间,共撤并农村小学教学点328个,撤并小学996所,撤并初中53所,重点解决了农村学校“布局分散、规模小”的问题。然而,在布局调整时,由于部分县(市)区盲目进行“一刀切”,撤并学校过多,学校服务网点收缩过大,加上后期配套设施未及跟上,又出现了新的入学难、交通安全和城镇学校大班额等问题。

在历时7天的调研中,政协委员先后走访了五个县(市)区的十余所义务教育学校,就城乡学校布局、师资队伍配备、办学条件改善、农村寄宿制学校建设等情况进行了深入细致的考察,并重点对中小学布局调整中出现的困难和问题作出有效应对和深入思考。大家围绕如何切实推进教育均衡发展,充实农村中小学师资队伍,新建学位、化解城镇大班额,加强寄宿制学校配套设施与管理等问题进行了探讨和交流,提出了许多极富建设性的意见。

副市长周辉斌,市政协副主席李慧星、苏蓉参加调研。

全面排查整治火灾隐患 市政府昨专题部署

本报讯 (记者 邓润青 实习生 卢红艳) 记者从昨日召开的全市深入开展“消防隐患大整治、消防通道大清理”专项行动动员部署会议上获悉,7月3日至9月30日,市政府在全市范围内开展专项行动,全面排查整治火灾隐患,严厉查处消防违法违规行为,坚决预防和遏制重特大火灾事故发生。

此次专项行动的排查整治范围是:商场、批发市场;卡拉OK厅、舞厅、酒吧等公共娱乐场所;宾馆、饭店等其他人员密集场所;各类可燃物资仓库、堆场、物流基地等物资密集场所;高层、地下建筑和各类建筑工程施工工地等。整治的重点内容为消防隐患整治和消防通道清理。其中,消防隐患的整治范围有:未经消防行政审批擅自施工、擅自投入使用、擅自开业的;建筑消防设施不能正常运行的;人员密集场所大量采用易燃可燃材料装修装饰的;安全疏散通道、安全出口被占用、堵塞的;外墙及门窗设置影响逃生和灭火救援障碍的。消防通道的清理范围有:影响消防车通行的固定性违章建筑;无消防车道或尽头式消防车道无回车场的;临时性建(构)筑物、雨棚等占道经营的。行动期间,凡因工作不到位导致发生较大以上火灾事故的,将从严肃追究责任倒查。

市领导周学农出席会议。

湖南省优化经济发展环境 十条禁止性规定

- 一、禁止利用职权向企业“吃、拿、卡、要、报”。
- 二、禁止利用职权指定中介服务,强制企业购买指定产品、保险和服务,强制企业参加学会、协会等社团组织。
- 三、禁止以拉赞助、打广告、订业务报刊杂志或违反国家规定组织培训、考评等形式加重企业负担。
- 四、禁止接受企业和服务对象的礼金、会员卡、宴请、游玩等。
- 五、禁止未经办理涉企检查备案手续对企业进行各类检查。
- 六、禁止未经领导班子集体研究随意进行上限处罚。
- 七、禁止未经法定程序查封和冻结企业资产、账户,扣押财物,违法限制或非法剥夺企业法人人身自由。
- 八、禁止违反服务承诺制度超时办结各类政务服务事项。
- 九、禁止以负面宣传要挟企业或服务对象。
- 十、禁止对投诉或反映问题的企业或个人打击报复。

对违反上述禁止性规定的单位和个人,根据有关法律法规和《湖南省影响机关效能和损害经济发展环境行为处理办法》严肃处理。本规定自发布之日起施行。

衡阳市行政效能投诉热线:12342 (0734)8859940

参加工伤保险 化解工伤风险

《工伤保险条例》颁布10周年宣

本周值班编委 龙迎九

城区环卫工 有了“清凉驿站”

本报讯 (文/图 记者 彭斌) 昨日清晨5点,团市委联合市城市管理执法局、市环卫处,组织200余名团员青年到4个城区主要路段开展“青春走基层,关爱环卫工”主题团日活动。

5:10,简短的启动仪式后,志愿者们为晶珠广场15名环卫工人赠送了防暑小礼物,随后又和环卫工人一起进行了路面清扫。

当天,团市委还发起“为环卫工搭建‘清凉驿站’”活动,号召沿街爱心商家和单位作为环卫工人免费提供休息点。为方便环卫工人识别,还统一印制了爱心卡张贴在参与门店、单位醒目位置。“清凉驿站”活动得到了广大商家和单位的积极响应,倡议书发出不到两天时间,就有100家门店和单位加入。“一杯开水、一把椅子,能休息,真正让我们感到高兴的,是大家友善的态度。”环卫工肖爱云大姐激动地说。

在爱心休息点,一位环卫工人高兴地接过门店工作人员递上的茶水。



创新服务举措 优化创业环境

——市工商局党组书记、局长邱初开就服务高校毕业生就业答记者问

今年高校毕业生遭遇最难就业年,工商部门作为政府主管市场监管和行政执法的职能部门,如何充分发挥工商行政管理机关密切联系市场主体的职能优势,为高校毕业生创造更多的就业机会?怎样为高校毕业生就业创业提供便捷、高效的服务?日前,记者就大家关注的问题采访了衡阳市工商行政管理局党组书记、局长邱初开。

问:眼下正值2013年全国高校毕业生就业高峰期,高校毕业生就业形势日益严峻。请问工商行政管理机关如何充分发挥职能作用,重视和抓好服务我市高校毕业生就业工作?

答:就业是民生之本,高校毕业生就业,承载着数百万学生及其家庭对美好生活的期盼,关系民生福祉、经济发

展和社会稳定。2013年,全国高校毕业生达699万人,加上2012年毕业未就业的212万人,合计达到720万人,就业形势更加严峻。党中央、国务院高度重视高校毕业生就业工作,习近平、李克强等中央领导同志多次作出重要指示,国务院召开会议进行了专门部署,国家工商总局也于近日下发了《关于认真做好2013年高校毕业生就业工作的意见》。市工商局党组要求工商系统“带着责任,带着感情,带着本领”做好高校毕业生就业工作,创新服务措施,完善帮扶政策,拓宽就业渠道,优化创业环境,进一步做好我市高校毕业生就业工作。

问:请问工商部门如何帮助高校毕业生创造更多的就业机会?

答:我们主要是将通过扩大各类市

场主体总量,为高校毕业生创造更多就业机会。充分发挥工商登记注册职能作用,结合工商登记制度改革进程,进一步放宽市场主体准入条件,降低准入门槛,优化服务措施,扩大各类市场主体总量,创造更多就业岗位,为高校毕业生创造更多就业机会。重点是进一步支持、鼓励民间投资,促进个体私营经济和小微企业发展,充分发挥个体私营经济和小微企业在促进就业方面的重要作用。

问:当前,许多高校毕业生纷纷投入到自主创业行列之中,工商部门如何创新服务,为高校毕业生创业兴业提供便利?

答:我市工商行政管理机关主要做好以下几个方面的服务:一是进一步完善工商登记“绿色通道”,为高校毕业生创业兴业提供开业指导、注册登记、跟踪

服务等“一条龙”服务。支持高校毕业生创办各类市场主体,对高校毕业生申请从事《国民经济行业分类》没有列入的经营项目,可以灵活核定能体现其行业和经营特点的经营范围。大力促进小型微型企业集聚发展,积极参与、推进大学生创业孵化基地建设。二是拓宽高校毕业生创业兴业出资方式,为高校毕业生创业兴业提供政策支持。鼓励高校毕业生依法以知识产权等非货币形式评估作价出资。三是放宽对高校毕业生创业兴业的住所(经营场所)限制,降低高校毕业生创业兴业难度。高校毕业生创业无法提交住所(经营场所)产权证明的,可以提交市场开办者、各类园区管委会、村(居)委会出具的同意在该场所从事经营活动的相关证明,办理工商注册登记。(下转第七版②)